

Ορισμός τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης μέλους Δ.Ε.Π. στο Τμήμα Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου Καθηγητή πρώτης βαθμίδας και στο γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της Διοίκησης και των Θεσμών του Νεοελληνικού Κράτους»

Το Εκλεκτορικό Σώμα όπως αυτό συγκροτήθηκε με την από 27 Μαΐου 2020 απόφαση της 10¹⁵ συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, κατά την πρώτη συνεδρίασή του στην Κέρκυρα στις 7 Ιουλίου 2020, όρισε τριμελή Εισηγητική Επιτροπή, προκειμένου να προβεί σε γραπτή αξιολόγηση του υποψηφίου για την πλήρωση μιας θέσης μέλους Δ.Ε.Π. στο Τμήμα Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, Καθηγητή πρώτης βαθμίδας και στο γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της Διοίκησης και των Θεσμών του Νεοελληνικού Κράτους», ως ακολούθως:

1. Αντώνιος Μακρυδημήτρης, Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με γνωστικό αντικείμενο «Διοικητική Επιστήμη» (ΦΕΚ διορισμού 18/03-02-1999, τ. Ν.Π.Δ.Δ.) (Κωδικός Απέλλα 18244).

Αιτιολογία: Η Διοικητική Επιστήμη είναι ένα ευρύ γνωστικό αντικείμενο που μελετά τόσο τους Θεσμούς, όσο και την Διοίκηση ενός Κράτους. Κατά συνέπεια το γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της Διοίκησης και των Θεσμών του Νεοελληνικού Κράτους» έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο «Διοικητική Επιστήμη». Επιπλέον το έργο του κ. Μακρυδημήτρη είναι πλούσιο όσον αφορά τη μελέτη της ιστορικής διαμόρφωσης των θεσμών και της διοίκησης του Νεοελληνικού Κράτους. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Μακρυδημήτρη είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο <http://www.pspa.uoa.gr/anthropino-dynamiko/didaktiko-kai-ereynhtiko-proswpiko/tomeas-dioikhtikis-epistimhs-kai-dhmosioy-dikaioy/antonios-makrydhmitrhs.html>

2. Γρηγόριος Ψαλλίδας, Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, με γνωστικό αντικείμενο «Σύγχρονη Πολιτική Ιστορία» (ΦΕΚ διορισμού 541/12-06-2015, τ. Γ') (Κωδικός Απέλλα 6947).

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο « Ιστορία της Διοίκησης και των Θεσμών του Νεοελληνικού Κράτους» έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο «Σύγχρονη Πολιτική Ιστορία», επειδή οι πολιτικοί θεσμοί αποτελούν κοινό ερευνητικό πεδίο και των δύο γνωστικών αντικειμένων. Επιπλέον το επιστημονικό έργο του κ. Ψαλλίδα έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της Διοίκησης και των Θεσμών του Νεοελληνικού Κράτους» επειδή τμήμα του μελετά την συμπεριφορά θεσμών του ελληνικού κράτους (όπως είναι η Εκκλησία) κατά την διάρκεια περιόδων κρίσης (Κατοχή 1941-1944). Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Ψαλλίδα είναι διαθέσιμα στο <https://history.ionio.gr/gr/department/teachers/143-psallidas/>

3. Νικόλαος Καραπιδάκης, Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, με γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της Μεσαιωνικής Δύσης και Μεταφορά Δυτικών Θεσμών στην Ανατολική Μεσόγειο» (ΦΕΚ διορισμού 180/09-08-2001, τ. Ν.Π.Δ.Δ.) (Κωδικός Απέλλα 9975).

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο « Ιστορία της Διοίκησης και των Θεσμών του Νεοελληνικού Κράτους» έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της Μεσαιωνικής Δύσης και Μεταφορά Δυτικών Θεσμών στην Ανατολική Μεσόγειο», αφού το θεσμικό πρότυπο το οποίο χρησιμοποιήθηκε κατά την αρχική συγκρότηση του ελληνικού Βασιλείου ήταν δυτικό. Επιπλέον τόσο το δημοσιευμένο έργο του κ.

Καραπιδάκη, όσο και το γενικότερο επιστημονικό του έργο, συνοπολογίζοντας τις
θητείες του σε θέσεις ευθύνης στα Γενικά Αρχεία του Κράτους, έχει άμεση συνάφεια με
το γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία της Διοίκησης και των Θεσμών του Νεοελληνικού
Κράτους». Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ.
Καραπιδάκη είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο
<https://history.ionio.gr/gr/department/teachers/32-karapidakis/>